

# 明日中超嵩山龙门主场战梅州客家不开放观众入场 请球迷线上为河南足球呐喊吧

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)8月13日19:00,河南嵩山龙门将在主场迎战梅州客家。11日晚,嵩山龙门发布公告宣布,本场

比赛将不开放观众入场。

俱乐部在公告中表示,按照疫情常态化管理要求,综合多方因素,经与相关各方协商决定,8月13日

19:00河南嵩山龙门主场对阵梅州客家的比赛不开放观众入场,敬请广大球迷理解。暂停是为了更好的起跑,期待下次与大家在家主场继续相聚,一

起为河南足球呐喊。球迷朋友可以通过以下平台观看本场比赛:CCTV-5、腾讯体育、腾讯视频、腾讯新闻、微信视频号、极光TV、企鹅直播。

## 有人走



王霜

## 正式宣布加盟美国大联盟球队 王霜开启第三次留洋

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)日前,美国国家女子足球联赛(NWSL)俱乐部路易斯维尔竞技队官方宣布,中国女足名将王霜正式加盟球队,并将身披77号战袍,双方签约至2023年。这是王霜第三度踏上留洋之旅,在此之前,她曾于2013年和2018年先后效力过韩国忠北TOTO女足和法甲巴黎圣日耳曼女足。

日前她在视频中接受采访时表示:“世界那么大,我还是想出去走一走,目标是在当打之年继续出国学习,也是为了更好的回归。”

王霜表示,前两次留洋选择了亚洲和欧洲的球队,这次选择美洲球队,目的是体验不一样的

球队风格,目前自己已经和路易斯维尔竞技队会合,俱乐部给自己准备了独立的公寓,距离训练场和比赛场地均不远,这两天队友也在陪着她熟悉周边的环境。比较3次留洋,王霜还表示,她这次更为平静,“感觉自己比23岁的时候更沉稳了”。

作为中国女足的核心主力,王霜近些年来展现出不俗的实力和状态,不仅率领武汉车谷大队在2020和2021赛季两度加冕中国女足联赛冠军,还在今年初帮助中国女足时隔16年重夺亚洲杯冠军。亚洲杯后,王霜因伤休养5个月时间,但在7月下旬举行的东亚杯伤愈复出,并随队夺得了亚军。

近段时间,王霜多次流露出再留洋的期盼,以便进一步打磨和提升球技。

## 国安中超“主场” 落户山东日照

新华社电 中超联赛官方10日宣布,从第14轮起,也就是北京国安下一场主场比赛(8月22日)开始,山东省日照市将成为北京国安俱乐部本赛季的中超主场赛区。

北京国安也发布公告感谢山东省和日照市相关部门及企业的支持,并表示:“日照国际足球中心分东西两个片区,共有10个足球训练场、1座训练馆、1座运动员酒店以及1座专业足球场,具备承接国际赛事的能力。自本赛季中超联赛第二阶段比赛开始后,北京国安足球俱乐部始终就主场事宜与日照方面保持积极联系。”

2022赛季中超联赛从第二阶段开始部分恢复主客场制,北京国安原计划将海口市作为球队的主场赛区。

## 皇马击败法兰克福 第五次捧起欧洲超级杯

新华社电 凭借阿拉巴和本泽马在上下半场各入一球,西甲皇家马德里队在10日进行的欧洲超级杯比赛中以2:0击败德甲法兰克福队,第五次获得该项赛事冠军。

上赛季欧冠决赛中,皇马以1:0击败利物浦,队史第14次获得欧冠冠军。而法兰克福则是上赛季欧罗巴联赛冠军,他们在决赛中通过点球大战击败苏格兰的格拉斯哥流浪者队。

当天比赛,皇马主教练安切洛蒂派出了与欧冠决赛完全一样的首发阵容。第37分钟,皇马通过一次角球机会,由阿拉巴门前抢射破门取得领先。第65分钟,本泽马接维尼修斯左路传球,在大禁区边缘推射得手将比分改写为2:0。

皇马第五次称雄欧洲超级杯,也让他们追平了AC米兰队和巴塞罗那队,并列成为获得该赛事冠军次数最多的球队。皇马此前曾在2002、2014、2016和2017四次问鼎,2018年他们也以欧冠冠军身份参赛,但是以2:4输给了同城对手马德里竞技队。

## 有人回



武磊 新华社发

## 武磊结束留洋 重返上海海港俱乐部

新华社电 上海海港足球俱乐部11日下午宣布,中国球员武磊从西甲联赛归来,将正式加盟上海海港队。

据悉,武磊将重新披上球队的7号球衣,征战中超联赛。

武磊在2019年从上海上港(后更名为上海海港)转会加盟西甲西班牙人队,效力期间在各项赛事中出场126次,贡献16个进球和6次助攻;2018~2019赛季西甲联赛最后一轮,他的

关键进球帮助球队获得欧罗巴联赛资格赛的入场券;2019~2020赛季,武磊替补登场攻破了巴塞罗那队的球门。

此前在中超赛场上,武磊代表上海上港出战172场中超联赛,创造了102球的队史进球纪录。2018赛季,他与上海上港一起夺得俱乐部历史上首个中超联赛冠军,同时斩获中超“最佳射手”和“最佳球员”两大个人奖项。